



召开轻松沙龙 “碰撞”党建思路

晨报讯 (记者 晋君 见习记者 胡婧) 1月17日,在鹭江街道办事处7楼党员活动室召开了一场的党建沙龙。本次沙龙由鹭江街道党工委副书记陈雅君主持,邀请了街道辖内7个社区的书记、分管副书记参与。

本次沙龙通过聊天的形式“碰撞”党建思路,针对社区在党建工作中面临的问题和挑战,进行讨论。参加人员从如何调动社区党员积极性、如何合理利用党建活动场地等方面进行交流,并提出2019年社区党建工作的开展思路和计划。S9130005



感谢您2018年的关心与支持,2019我们再出发 鹭江街道祝您新春快乐

尊敬的领导、同仁以及街道居民:

新年好!

狗护千祥追日去,猪拥万福驾云来!值此辞旧迎新之际,鹭江街道向您提前送上新春的祝福!

过去的一年,是我们奋发有为的一年,也是硕果累累的一年。这一年,社区班子更有力,街道顺利完成社区

两委的换届工作,优化社区班子队伍,夯实了基层组织基础;这一年,经济工作更扎实,街道在大基数上奋力作为,财政收入、招商引资、软件信息业、旅游会展业、固投超额完成计划目标,完成率、增长率位于全区前列;这一年,城市环境更整洁,街道“门前三包”、垃圾分类、两违整治等工作成绩位列全区前

列,“门前三包”经验做法被作为典型向全区推广;这一年,城区治安更放心,刑事总警情与去年同期相比下降32.05%……2019年是新中国成立70周年,鹭江街道将以永不懈怠的精神状态继续奋勇前进,抓好新一年的各项工作,打造更宜居宜业的高颜值城区。

金戈铁马闻征鼓,只争

朝夕启新程。鹭江街道感谢您一年来的关心与支持,我们将继续凝心聚力、砥砺前行!值此春节来临之际,鹭江街道祝愿您和您的家人新春快乐,身体健康,工作顺利,阖家幸福!

鹭江街道党工委
鹭江街道办事处
2019年2月3日

食安斗阵行 购买年货更放心

晨报讯 (记者 晋君 见习记者 胡婧 通讯员 吴厦军)“这道题我会!我来回答!”“晚餐要想吃得健康,首先要戒油腻。”……1月9日下午,在海滨公园广场上,食安斗阵行——幸福社区总动员活动吸引了不少居民参与。

本次活动由厦门市食安办主办,鹭江街道办事处协办。活动现场设立了图文并茂的展板,以生动活泼的形式向市民普及了食品安全知识。在食品安全快速检测展位,市民还可以对食品进行专业检测。

此外,鹭江街道安监站和鹭江派出所还在现场设置了答疑展位,邀请专家对市民关于安全的疑问进行解答,普及防诈骗知识,并派发相关宣传材料。

值得一提的是,现场还设置了互动小游戏,其中融入食品安全知识,让市民在欢声笑语中了解安全知识。其中,“你说我猜”“传言辨真假”等小游戏吸引了不少市民上台,他们都获得了奖品。

居住在鹭江道附近的陈阿姨说:“年底啦,很多人都要买年货。在活动中,我了解了很多食品安全知识,这样,买年货时就不会盲目跟风、随意乱买。”

延伸阅读

鹭江街道多举措保障岁末年初生产安全



检查组到重点场所开展安全检查。

为认真贯彻落实各级政府关于开展岁末年初安全生产、消防安全、食品安全大排查大整治的工作部署,鹭江街道采取多项举措进一步抓好辖区岁末年初安全生产工作。

元旦前,鹭江街道副主任翁清炎组织召开了岁末年初安全生产工作部署会议,由街道安监站、思明区消防大队、鹭江派出所、鹭江市场监督管理所、鹭江城管执法中队、各社区精干人员组成联合检查组,结合街道辖区实际情况,针对老城区消防薄弱部位、在建项目、城市综合体、餐饮店等重点场所开

展安全检查。

本月初,由翁清炎带队,组织联合检查组对辖内小区、东方时代广场及老城区出租屋进行检查。在对小区和商场的检查中,检查组发现个别小区存在灭火器过期的现象,当场责令商家及物业整改;同时,发现辖内某商场存在消防通道堆积杂物、应急照明灯缺失、电动自行车占用应急灯电源插座,并在消防通道充电等隐患,当场责令商家清理杂物,将电动自行车搬离,并将应急灯接上电源。在对老城区的检查中,检查组发现南猪行巷1号、3号

出租屋违规使用隔板搭盖隔间用于出租,立即责令其拆除违章搭盖。

检查组对醉壹号海鲜大排档、劳松扁食、明月虾面、八合里海记牛肉店、猪角闽南猪脚饭等热门餐饮场所进行燃气、消防、食品安全检查,发现厦禾路174号王圣豪小吃店存储使用1瓶15公斤的瓶装“黑气”,当场由鹭江城管执法中队查扣。

针对街道老城区消防安全基础薄弱的特点,由翁清炎带队,联合街道安监站、鹭江派出所和鹭江城管执法中队对辖内老城区外口公寓、群租房等流动人口密集的场所进行夜间安全检查,对使用不安全瓶装燃气及燃气器具、私拉电线、违法搭盖等安全隐患进行集中整治。

在开展各类安全检查行动的同时,街道还通过发送微信、短信,张贴温馨提示,制作专题宣传板报,举办广场活动等方式宣传安全生产工作。

(记者 晋君 通讯员 吴厦军) S9130007